

**Județul Teleorman**  
**Consiliul local al municipiului Turnu Măgurele**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 24.04.2018

în ședință ordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,  
unde participă 19 consilieri din totalul de 19

Domnul secretar jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 393 din 19.04.2018, acesta a fost convocat în ședință ordinară.

Din totalul de 19 consilieri în funcție, 18 sunt prezenți. Domnul consilier local Dică Nelu a anunțat că întârzie.

Domnul secretar jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței de îndată din 19.04.2018 care este aprobat în forma redactată cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Cristea Florentin prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2019 în municipiul Turnu Măgurele
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Costache Negri din municipiul Turnu Măgurele”
3. Proiect de hotărâre privind necesitatea aprobării cheltuielilor prevăzute în bugetul proiectului „ Sustainable cross-border tourism products for Memorial Park Grivitsa and Turnu Fortress/Produce turistice transfrontaliere durabile pentru Parcul Memorial Grivitsa și Cetatea Turnu”, cofinanțat în cadrul celui de-al treilea apel deschis pentru Axa prioritară 2, Prioritatea de investiții 1 din Programul Interreg V A România-Bulgaria 2014-2020
4. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.4/25.01.2016 privind declararea unui bun imobil ca aparținând domeniului public de interes local al municipiului Turnu Măgurele
5. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 45/27.08.1999 privind declararea și aprobarea categoriilor de bunuri care alcătuiesc domeniul public al municipiului Turnu Măgurele, cu modificările și completările ulterioare
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a cimitirului municipal Turnu Măgurele
7. Proiect de hotărâre privind încetarea articolului 6 din Hotărârea Consiliului Local nr.32/28.03.2018
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând beneficiarii de ajutor social conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat pentru luna martie 2018 la nivelul municipiului Turnu Măgurele
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând persoanele care urmează să efectueze acțiuni sau lucrări de interes local la nivelul municipiului Turnu Măgurele
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de recrutare și selecție pentru ocuparea unor posturi de natură contractuală în cadrul proiectului „Spitalul municipal Turnu Măgurele – Centru de excelență pentru instruirea personalului medical implicat în implementarea programelor prioritare de sănătate în context transnațional inovativ, cod proiect 109573”
11. Diverse

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Primar: sunt aceleași taxe și impozite plus rata inflației.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 2 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 3 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 4 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

9

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 5 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 6 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 7 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 8 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru și un vot împotriva domnului consilier Manea Tudor.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 9 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte: sosește în sală domnul consilier Dincă Nelu.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 10 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 19 voturi pentru.

Domnul Președinte: se trece la punctul diverse.

Domnul Președinte de ședință dă citire unei cereri de inițiere a unui proiect de hotărâre semnată de grupul de consilieri PSD privind acordarea post-mortem a titlului de Cetățean de onoare al municipiului Turnu Măgurele, domnului Munteanu Valentin.

Domnul Primar: procedura legală va fi îndeplinită cu ajutorul aparatului de specialitate pentru ședința următoare.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte de ședință declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cristea Florentin



SECRETAR,

Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian



ÎNTOCMIT,

Cons. Muntelescu Marieta

